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10η Άσκηση 
 

2022-2023 

Έως την έννοια της παραγώγου 

 

Έστω οι συνεχείς συναρτήσεις f :   και  g : 1,     για τις οποίες ισχύουν: 
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α) Να αποδείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο 0x 0  με  f 0 2  . 

β) Να αποδείξετε ότι 0  . 

γ) Να αποδείξετε ότι η g είναι παραγωγίσιμη στο 0x 0  με  g 0 4  . 

δ) Έστω η συνάρτηση  h : 1,1   για την οποία ισχύει      2f x 2h x g x   για κάθε  x 1,1  . Να  

     αποδείξετε ότι η h είναι παραγωγίσιμη στο 0x 0  με  h 0 2   . 

ε) Να υπολογίσετε τα όρια: i) 
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Νίκος Τούντας 
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Λύση 
 

α) Θεωρούμε την συνάρτηση  
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γ) 
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Άρα είναι  g 0 4  . 

 

δ) Για x 0  στην ανισότητα είναι          2f 0 2h 0 g 0 0 2h 0 0 h 0 0        
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Είναι 
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